

**Уважаемый господин Председатель,  
Ваши превосходительства!  
Уважаемые участники сессии!**

От имени делегации Республики Казахстан разрешите поприветствовать участников 65-ой сессии и пожелать всем продуктивной работы.

Борьба с наркоторговлей отнесена к числу основных приоритетов внутренней и внешней политики нашей страны.

Мы привержены выполнению всех трех антинаркотических конвенций ООН и обеспечению в этой сфере всеобщей стабильности на международном и региональном уровнях.

Особую благодарность хотели бы выразить Управлению ООН по наркотикам и преступности в лице ее Исполнительного директора – заместителя Генерального секретаря ООН **госпожи Гады Вали.**

Отмечаем значимость Вашего визита в наш регион в ноябре-декабре прошлого года, с участием в заседании **Совета национальных координаторов ЦАРИКЦ** и последующим подписании в г.Ташкенте **новой Программы УНП ООН** для Центральной Азии на 2021-2025 годы.

В поддержку данного визита Казахстан совместно с Францией и другими нашими партнерами организует проведение в 9.00 часов (по времени г.Вена) 16 марта **виртуального сайд-ивента на тему:**

- «Усиление международной и региональной поддержки государствам Центральной Азии в решении проблемы дестабилизирующего влияния незаконного оборота наркотиков».

Актуальность данного мероприятия обусловлена неизбежным влиянием обстановки в Центральной Азии и Афганистане на наркоситуацию в Европе.

Мы всецело поддерживаем инициативы и усилия мирового сообщества по решению проблемы наркотиков.

Полагаем, что текущее членство Казахстана (2020-2023 гг.) в составе Комиссии способствует продвижению общих интересов в данной сфере.

Мы и в дальнейшем готовы к обретению столь высокого статуса, а сегодня выражаем искреннюю поддержку странам, заявившим свое участие в КНС на предстоящий период.

Казахстан прилагает немалые усилия по расширению ответственности в регионе профильных международных организаций, участником которых мы являемся.

Среди них – **Шанхайская Организация Сотрудничества и ЦАРИКЦ**, планирующие проведение в рамках текущей сессии отдельных сайд-ивентов, которые мы, безусловно, поддерживаем.

Следует отметить, что делегацией МВД Казахстана принимается активное участие в проходящих в настоящее время под председательством Узбекистана мероприятиях Совета руководителей антинаркотических ведомств **ШОС**.

Кроме того, на постоянной основе принимаются меры по развитию **ЦАРИКЦ**, при координации которого успешно реализуются совместные операции.

Уверены, что присоединение Швеции в качестве очередного наблюдателя (всего 21) при Центре способствует укреплению его региональной роли.

На национальном уровне важнейшее значение Казахстан уделяет **совершенствованию институциональных основ** борьбы с проявлениями наркобизнеса.

На основе изучения лучших мировых практик нами совершенствуется антинаркотическое законодательство.

Внесены поправки, позволившие превентивными методами обеспечить **борьбу с новыми видами наркотиков**.

Усовершенствована система государственного контроля над их оборотом. Усилена ответственность за распространение и рекламу наркотиков **через Интернет.**

Выражаем готовность поделиться положительным опытом, полученным в ходе реализации этих подходов.

**Уважаемый господин Председатель,  
Ваши превосходительства!  
Уважаемые участники сессии!**

Казахстан полностью поддерживает принятие международных антинаркотических инициатив, направленных на укрепление борьбы с наркопреступностью.

Мы выражаем готовность к развитию международного сотрудничества в данной сфере.

Позвольте выразить уверенность, что решения, принятые на сессии, станут важным шагом в повышении эффективности антинаркотических мер.

В заключение своего выступления, хотел бы еще раз пожелать успешной работы всем участникам заседания.

**Доклад окончен.**

**Благодарю за внимание.**